



他在用另一种方式帮助球队赢球

当“林疯狂” 变成“林不狂”

□新华社记者 林德初

北京时间12月5日,在火箭队战胜湖人队的比赛中,一名火箭队的后卫得到了全队最高的22分,而这个人不是林书豪。

【回顾】

“疯狂岁月”历历在目

上赛季的“疯狂岁月”还历历在目,身披尼克斯17号战袍的林书豪在湖人队头上独揽38分率队取胜,让科比彻底记住了林书豪的名字。但这次,“林疯狂”已经褪去了当时的锐气,4分、2个篮板、3次助攻是写

在林书豪名下的最新一组数据。在这组数据的背后,是被批评者们不断提及的一纸2500万美元的大合同,要知道,在上赛季可以计入NBA历史的那12场比赛中,林书豪场均可以得到22.6分和8.7次助攻。

【突破】

突破不再 少有挡拆

作为火箭队建队的核心班底成员,林书豪目前以场均10.9分排在火箭队得分榜的第五位,虽然6.6次助攻为全队最高,但39.3%的命中率对一名以突破见长的后卫来说不太说得过去。

作为球迷关注的焦点之一,林书豪

在火箭队的16场比赛中中场首发,场均出场时间超过34分钟。不过,为林书豪而来的球迷常常会在比赛中遇到一个“搬运工”般的控球后卫,从后场运球到前场,然后在没有突破或挡拆的情况下将球传给哈登,然后由“大胡子”来策划组织进攻。

突破不再,少有挡拆,火箭一月,“林疯狂”变成了“林不狂”。

【把握】

“我只想变得更强”

作为一直以“淡定”著称的球员,林书豪面对媒体时并未流露出失望的情绪。“我并不想重复在纽约做过的事情,我想变成一个更稳定的球员。我不知道我的潜力还有多少,我只想变得更强。”林书豪说,“没人希望以我这样的状态来开启一个赛季,但这就是现实情况,现在我要做

的就是忘记过去,目标向前。”就像他自己所说的那样,林书豪正向着“稳定”的方向努力着,他正在加强自己的防守,篮板的数量也在提升,进攻端虽然数据上并不抢眼,但以他作为核心之一的火箭队在最近的6场比赛中赢了5场,位于西部前八。他在用另一种方式帮助球队赢球,不

一定得分,不一定出彩,如果“不狂”背后是一连串胜利,那么“不狂”也有了自己的道理。

【平淡】

“给他信任和信心”

24岁的林书豪还有很长的路要走,在他到目前为止的NBA生涯中,仅有不到40场球是作为首发球员出场。对他有知遇之恩的教练德安东尼对林书豪目前所受到的批评评价道:“其实根本就没有‘林疯狂’

这事儿,但当时每个人都在狂热地追捧这个现象,现在人们陷入了另一个极端。在这个竞争激烈的联盟中,他是一个非常好的后卫,他正在走自己的路,他将会变得更好。”不管怎样,关于“疯狂”与“不狂”的

讨论仍将继续,留给他的空间依然很大。“在我看来,林书豪还是一名新秀。”火箭队的代理主教练桑普森说,“他在上赛季仅仅打了20场左右的比赛,每名新秀都会遇到高潮与低谷,我们将继续相信他,给他信任和信心。”

相关新闻

火箭板凳发威灭湖人

□据 新华社

尽管科比全场比赛砍下39分,但凭借替补席得到赛季新高的59分,休斯敦火箭队北京时间12月5日主场107:105逆转近况不佳的洛杉矶湖人队,取得两连胜。

湖人队开局便先声夺人,通过内外结合有效地梳理进攻,球队主将科比早早进入状态,联手顶替因伤缺席的加索尔而首发出场的贾米森,很快帮助球队建立了两位数的领先优势。火箭队仅依靠德尔菲诺首节末段的三分球将分差追至8分。随后两节,两队互有攻守,分差一直维持在10分左右。

关键的第四节,火箭队的“板凳匪徒”大发神威,他们依靠一波10:2的小高潮将分差缩小至4分。随后,火箭队使出“砍霍战术”,“魔兽”10罚5中,可怜的罚球命中率再次让湖人队吃了哑巴亏,而火箭队则依靠替补的频频取分,一举反超并守住优势,107:105成功地将胜利留在丰田中心。

值得一提的是,火箭队替补托尼·道格拉斯和格雷格·史密斯分别拿到了赛季新高的22分和职业生涯新高的21分,火箭队替补席全场比赛更是轰下了赛季新高的59分。湖人队方面,科比砍下39分,但三分球仅有9中2,霍华德拿到16分12个篮板,但全场比赛16罚8中,关键时刻更是罚丢了5个球。

同样依靠替补取胜的还有全联盟排名垫底的华盛顿奇才队,而倒在他们面前的则是上赛季的卫冕冠军迈阿密热火队。

尽管全场比赛“三巨头”发挥出色,詹姆斯砍下26分、13个篮板和11次助攻的“三双”数据,波什拿到20分、12个篮板的“两双”,“闪电侠”韦德也有24分入账,但无奈詹姆斯在最后时刻错失两次关键的三分球。

而奇才队这边则连续罚球命中,主队替补更是砍下了恐怖的64分,带领奇才队在主场105:101战胜卫冕冠军,迎来了本赛季的第二场胜利。

在其他场次的比赛中,费城76人队主场88:105不敌7人上双的森林狼队;凭借杜兰特砍下的32分,雷鸣队客场117:111战胜布鲁克林篮网队;芝加哥公牛队主场76:88负于印第安纳步行者队;孟菲斯灰熊队依靠兰多夫恐怖的38分、22个篮板主场以108:98逆转菲尼克斯太阳队。

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。